Estudios Jurídicos A S O C i A D O S

BERTRUAL S. A. (EXP. Nº 59763)

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.-

DR. FERNANDO AGUIRRE PALACIOS, en mi calidad de Gerente de la compañía BERTRUAL S. A., comunico a usted, que con fecha 12 de Septiembre de 2007, inscribí en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía, las transferencias de acciones siguientes:

- El señor **WASHINGTON AGUIRRE PALACIOS** (C. C. Nº 0903417731), transfirió a favor del señor **LUIS AGUIRRE PALACIOS** (C. C. Nº0902017524), **720** acciones ordinarias y nominativas del capital social de la compañía BERTRUAL S. A., de un valor nominal de US\$ 0.04 cada una.
- La señora ERNA PALACIOS GANDO DE AGUIRRE (C. C. Nº-090085823-4), transfirió a favor del señor LUIS AGUIRRE PALACIOS (C. C. Nº0902017524), 60 acciones ordinarias y nominativas del capital social de la compañía BERTRUAL S. A., de un valor nominal de US\$ 0.04 cada una.

Cedentes y Cesionario, son de nacionalidad ecuatoriana. En virtud de la transferencia efectuada, la nómina de accionistas de la compañía BERTRUAL S. A., queda conformada como sigue:

ACCIONISTAS Nº	DE ACCIONES	% EN CAPITAL	VALOR ACCIONES
Luis Aguirre Palacios C. C. N°0902017524	3780	63%	US\$1 51.20
Sonia Naranjo de Aguirre C. C. Nº 0900018904	780	13%	US\$ 31.20
Fernando Aguirre Palacios C. C. Nº 0906112438	1440 6000	24% 100	<u>US\$ 57.60</u> US\$240.00

Una vez que se encuentren registradas las transferencias que notifico, procederemos a efectuar el aumento de capital de la Compañía.

Atentamente,

p. BERTRUAL S. A., RUC Nº 0991143378001

Dr. Fernando Aguirre Palacios

GERENTE C. C. Nº 0906112438 b. Le Montealegre

Reg. 6607 C. A. G. C. C. Nº 0701462863